11Iro

HNmsn: Hatamnbsa [leTpoBHA
Bo3spact: 66

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 24.03.2010 19:18:40

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpava: 27.03.2010 15:49:32

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/137958/answer/138202




K coxamnenuto, 6e3 04yHOro ocMoTpa 6ojee mogpoOHO Ha Barr Bompoc 0TBETHUTH HENB3s. [IpuxomuTe K
HaM B KJIMHUKY - TOMOxKeM. [TompoOHOCTH MOXKETe y3HATh 10 TenedoHy Topsiuel THHUH.



